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経済企業委員会会議録 

 

平成２８年５月２６日 木曜日 

  午前１０時００分開議 

  午後 ３時４０分閉議（実時間７分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．所管事務調査 

 ・産業・経済の振興に関する諸問題の調査 

  （管内調査（市内企業の被害状況等） 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  大 倉 裕 一 君 

副委員長   笹 本 サエ子 君 

委  員    上 村 哲 三 君 

委  員    橋 本 隆 一 君 

委  員    村 川 清 則 君 

委  員    山 本 幸 廣 君 

委  員    矢 本 善 彦 君 

  

※欠席委員 田 中   安 君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

経済文化交流部次長  桑 原 真 澄 君 

 商工政策課長    豊 本 昌 二 君 

                              

○記録担当書記     土 田 英 雄 君 

 

（午前１０時００分 開会） 

○委員長（大倉裕一君） それでは、定刻とな

り、定足数に達しましたので、ただいまから経

済企業委員会を開会いたします。 

 昨日に引き続き、本日は、産業・経済の振興

に関する諸問題の調査を議題とし、市内の企業

について地震災害に伴う被害状況などの管内視

察を行うこととしております。 

                              

◎所管事務調査 

・産業・経済の振興に関する諸問題の調査（管

内調査（市内企業の被害状況等）） 

○委員長（大倉裕一君） 本日の日程につきま

しては、お手元に配付のレジュメのとおりでご

ざいますが、管内視察の行程などについて、執

行部から説明を求めます。 

○経済文化交流部次長（桑原真澄君） はい。

皆さん、おはようございます。（「おはようござ

います」と呼ぶ者あり）昨日は、手前どもの宮

村部長が同行させていただきましたが、きょう

はどうしても外せない会議がございまして、私、

かわりまして、経済文化交流部の桑原でござい

ます。よろしくお願い申し上げます。 

本日の日程でございますけども、これからこ

ちらのほうを出発いたしまして、１０時半に日

本製紙八代工場様ですね。それから昼食をおと

りいただきまして、１３時１５分からはＹＫＫ

ＡＰ九州製造所。その後、１４時３０分から、

ＫＪケミカルズ八代工場様。ということでござ

います。で、１５時３５分にこちらのほうにお

戻りいただくと。であの、ＹＫＫＡＰさん、時

間次第では港のほうも、まあ流れ次第ですね、

はい。ということでございます。よろしくお願

い申し上げます。お世話になります。 

○委員長（大倉裕一君） はい。ただいまの説

明について、質問はございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（大倉裕一君）  ないようですので、

管内視察のため、しばらく休憩いたします。 

（午前１０時０３分 休憩） 

                              

（午後３時３６分 開議） 

○委員長（大倉裕一君） 休憩前に引き続き、

経済企業委員会を再開いたします。ただいま視

察してまいりました市内の企業について、質疑、
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御意見等はございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（大倉裕一君） ないですか。はい。

以上で市内企業についての管内調視察を終了し

たいとは思いますが、今回、視察ができなかっ

た企業につきましては、日程等をまた調整しな

がら、今後の予定の中に組み込んでいきたいと

思いますので、その予定でお願いをしたいとい

うふうに思います。よろしくお願いします。 

 ほかに、当委員会の所管事務調査について、

ございませんでしょうか。 

○委員（山本幸廣君） はい。本日、お疲れ様

でした。企業を、今回の熊本地震で、担当の方々

からお聞きしながらですね、本当にこのような

大地震の中でやはり企業としての努力をされた

災害対策を立ち上げ、今後の課題として見直し

をせにゃいかんという、そのような状況をお聞

きして、大変私たちも議会として一議員として

も安心をしたところであります。 

 その他で委員長、私からお願いでございます

が、企業関係についてはこのようにして後から

でも日程調整して、あと残った企業についても

調査をされるということで、管内調査の中で、

ですね。 

 農業関係がありますので、特に農業関係の地

震についてもですね、昭和、郡築、そしてまた

堤防等の亀裂・決壊等についてもですね、避難

指示がでたところもあります。そして農業関係

のハウス関係についてもですね被害がたくさん

でておりますので、その管内調査をですねして

いただき、同時に、市立病院がその後、どのよ

うになっているのか、私も把握をしておりませ

んけども、よろしかれば市立病院の今の現状、

そしてまた今後の対応についてもですね、当委

員会の所管でありますので現地の調査等をです

ねさせていただければなと思いますが、いかが

でしょうか。 

○委員長（大倉裕一君） ほかにございません

か。 

 ないようでしたら、今、山本委員から農業関

係の被害の状況の視察ということと、市立病院

の患者さん、入院患者さんをですね移設といい

ますか、病院を移っていただいた後の視察とい

いますか、現状把握をしたいということで調査

の申し出がありましたけれども、この件につい

て所管事務調査ということで、調査の内容に取

り上げるということで、御異議ございませんで

しょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（大倉裕一君） 御異議なしと認め、

所管事務調査で取り扱うこととさせていただき

たいと思います。 

 この際、その日程についてもですね、ある程

度の御相談をさせていただきたいと思いますが、

状況も状況ですので、できるだけ早いうちに、

来週ぐらいにでも日程が取れればというふうな

思いも持つんですが。難しいですか。（「来週は

ちょっと難しい」と呼ぶ者あり）（「何かあっと」

と呼ぶ者あり）（「来週、第１週か６月の」と呼

ぶ者あり）かかってくっですね。難しかですか。

（「来週は無理」と呼ぶ者あり）３日が議運にな

っけんですね。（「議会の終わらぬばいかんな」

と呼ぶ者あり）では済みません、日程のほうは

委員長、副委員長のほうにお任せいただいてよ

ろしいですか。事務局を通じて各委員の日程の

ほうを調整させていただいて、日にちを選定し

ていきたいと思いますので、御協力のほうよろ

しくお願いしたいと思います。 

○委員長（大倉裕一君） それでは、以上で本

日の委員会の日程は全部終了いたしました。 

 これをもって、経済企業委員会を散会いたしま

す。 

（午後３時４０分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 
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平成２８年５月２６日 

経済企業委員会 

委 員 長 

 


